11Iro

HWmMs: PuHat
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 28.02.2006 23:34:59

dopmupoBanus 3akimoyenust Bpava: 01.03.2006 13:33:12

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/15464/answer/15465




YBaxaemreiy Punat! 1719 yTOUYHEHUS qUarHo3a U OIpefesieHus fAajibHeulel TakTUKu Bam
HeoOXoOuMO TIIaTeabHO 00C/IeoBaThCS MOA KOHTPOJIEM YPOJIoTa: Ha YPOTreHUTANbHYI0 UH(PEKINI0
(xyTaMuOMY, TPUXOMOHA/IH, TapaHePeJIbl, MUKOIIJIa3Mbl, KAHOUAE, YPealaa3Mbl); COaTh 00mIui
aHaIM3 MOYH, IOCEB CEKpPeTa IMPOCTATH Ha (GJIOPY U YyBCTBUTEIBHOCTh K aHTHOMOTHKAM. [Tocye
3TOT0 MOXKHO OyJeT PeIluTh - eCTh ITATOJIOTHS UJIK HET, HA3HAYUTh JleueHue (ecyid HeoOXOIHUMO).
Ynauu!



